



Poděkování a přání ...

Děkuji všem pracovníkům obce Břežy, zaměstnancům technických služeb, personálu základní a mateřské školy, obecním zastupitelům i hasičům za jejich celoroční práci pro obec a přeji jim a všem občanům obce (a všem v obci bydlícím)

**hezké a klidné
vánoce
a hodně zdraví a
štěstí v novém roce.**

Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě a pořádání různých sportovních a kulturních akcí v naší obci, Moped Klubu, Sokolu, Tenisovému klubu ...

Ing. Petr Morávek – starosta



Vánoční přání ze školky

Vánoce kouzla svá otvírají,
lidé se zase víc rádi mají.
Kéž láska v trvalku promění se,
světlo a klid v duši rozhostí se.
Přejme si, ať se dál máme rádi,
ať se s námi štěstí kamarádí...

(autor J. Horáčková)

Máme školku „jako“ novou....

Herna dětí „prokoukla“ vymalováním a novým nábytkem. Děti s chutí rodičům předvedly co se ve školce naučily na předvánoční besídce a pod stromečkem našly nové dárky, které jim nyní zpříjemňují čekání na opravdové Vánoce.

Přejeme všem příjemné prožití svátečních dnů, hodně zdraví, klidu, pohody a radosti z dětí a do roku nového vše dobré.

Zaměstnanci MŠ.

Besídka v MŠ

V pondělí 7.12. se v 15h sešli rodiče, prarodiče i děti které již školku opustily, aby se podívali, co jejich ratolesti nebo sourozenci dokáží. Vánočně vyzdobená školka s novým nábytkem, kobercem i hračkami podtrhly slavnostní atmosféru. Nejprve vystoupily děti které navštěvují taneční kroužek, pod vedením p.uč. Petry Mori z LŠU Přelouč a pak následovalo pásmo básniček a písniček, které s dětmi nacvičily paní učitelky ze školky. Děti byly velmi roztomilé, více či méně rozpačité z početného publika, ale jejich bezprostřednost vykouzila úsměv na tváři každého z nás. Besídka se vydařila, děti nám předaly vlastnoručně vyrobený dáreček a dostaly mikulášský balíček. Děkujeme paním učitelkám a všem zaměstnancům školky za krásně přichystané vánoční vystoupení a zároveň jim přejeme klidné a pohodové vánoční svátky a v novém roce hodně zdraví P.N.



ZŠ Břežy

Děti úspěšně zakončily plavecký výcvik na který jezdily do Pardubic. V příštím roce z důvodu uzavření plaveckého stadionu v Pardubicích, budou děti pravděpodobně jezdit do Kutné Hory. Tímto děkujeme OÚ Břežy za uhrazení nákladů za autobusovou dopravu.

Ve škole také proběhlo oblíbené spaní, spojené s diskotékou a návštěvou žáků, kteří již chodí do Přelouče.

4.12. šli do školy samí čertíci a čertice, děti si přestrojení náležitě vychutnaly, navíc si v rámci pracovního vyučování vyráběly z těsta různé výrobky, které jim potom paní kuchařka upekla.

V úterý 8.12. společně se školou ze Živanic navštívili žáci zámek v Loučeni kde probíhala adventní výstava.

V pátek se uskutečnil koncert v Živanicích, kde se dětem představil instrumentálně – vokální soubor Solideo s programem – Hudba času adventního. Soubor vystupuje v dobových kostýmech a hraje na dobové hudební nástroje. Dle slov p. uč. Hanušové se dětem vystoupení líbilo, protože ani nedutaly ☺.

Ze sportovních akcí se vybraní žáci zúčastnili soutěže ve šplhu, která se konala v Řečanech n. Labem. Na

medailové pozici se umístil Erik Šefčík.

Ve čtvrtek 17.12 se uskuteční -(la) vánoční besídka pro rodiče.

Díky Obecnímu úřadu Břehy, který poskytl potřebné finance, se děti mohou těšit z nových lavic a židlí, které odpovídají dnešním normám pro zdravé sezení. Od nového roku budou moci využívat, nyní zakoupené, interaktivní tabule. Ty jsou opravdovým vánočním dárkem, a ne každá škola se touto tabulí může pochlubit. Tímto ještě jednou děkujeme OÚ za štědré dotace a věíme, že nové zařízení přispěje ke zkvalitnění výuky našich dětí. Toto jsou jen některé akce, které dětem zpestřily učení v prvním pololetí.

Přejeme všem žákům i zaměstnancům školy klidné svátky, hodně zdraví a úspěchů v novém roce.

P.N.

Vánoce

Nejkrásnější ze všech nocí, to je jenom o vánocích. Už se těším na dáreček, co dostanu pod stromeček. Hnedle, v pokoji už stojí jedle. Koupili jsme kapra, ve vodě se čvachtá.

Vojta Levek, Adam Staš, 3.tř.

Vánoce

Zvoní, zvoní zvoneček, ozdobíme stromeček.

Dáme na něj mašličku a nahoru hvězdičku.

Dáme tam pár ozdobiček, přidáme tam i pár svíček.

Až náš stromek ozdobíme, na Štědrý den se připravíme.

Jiří Šebek, Petr Růžanský 5.tř.

Výlet na zámek Loučeň

V úterý 8.prosince jsme jeli se školou na zámek Loučeň, který je známý labyrinty a bludišti. Ten den nám počasí moc neprálo, protože přšelo.

Když jsme vystoupili, běželi jsme nejdříve do labyrintů a bludišť. Bylo jich celkem deset. Strašně

moc nás to bavilo, ale čekala nás prohlídka zámku.

Na zámku nás přivítal kníže Thurn Taxis. Vyprávěl nám, jak vlastně žila jeho rodina. Dozvěděli jsme se, že auto TAXI je podle jejich rodu, stejně jako překážka na Velké pardubické. Také vyrábí cukr se značkou TTD. Viděli jsme např. ložnici, čínský salonek a knihovnu. V knihovně byla nejvzácnější kronika rodu Thurn-Taxisu. Potom jsme šli do salonku, kde na klavír hrával B. Smetana. Za klavír si sedla Tereza Myslivcová a zahrála nám. S komornými jsme si ozdobili perníčky a kníže nás pohostil čajem. Nakonec se s námi rozloučil pěkným dárkem, který jsme si měli rozbalit až pod stromečkem. Některé děti to nevydržely a dárek rozbalily už v autobusu.

Výlet se nám moc líbil, nejvíce palisádové a tisové bludiště. Moc se těšíme na příští výlet.

Žáci 3. a 5. třídy ZŠ

Dávejte POZOR

a buďte opatrní ...

V poslední době se stále častěji setkáváme s neomaleností a drzostí různých prodejců, dealerů a slibovačů „výhodných“ půjček, kteří doslova otravují lidi přímo v příbytcích. Zneužívají důvěru a bez ohlášení přepadají nic netušící občany a nacvičenou rétorikou jim vnucují své služby či produkty.

V posledním případě se dokonce údajně představovali, že je poslal přímo starosta ...

Samozřejmě neposlal !

Buďte opatrní a dobře si rozmýšlejte, než někomu svěříte své záležitosti nebo něco podepíšete. Může se stát, že na první pohled výhodná nabídka se stane časem méně výhodnou. V horším případě se za nabídkou může skrývat přímo pokus vás obelstít, ne-li okrást. P.M.

Změna územního plánu

Na listopadovém jednání zastupitelstva obce byl schválen záměr, aby obec zahájila řízení o

změněch územního plánu obce podle zákona č. 183/2006 Sb.

Sdělujeme občanům a majitelům nemovitostí na území obce, že mohou podávat přímo na Obecní úřad Břehy své žádosti o změnu územního plánu.

Muzeum

Opatovického kanálu

V lednu chceme požádat o dotaci na přestavbu části areálu mlýnu Výrov na Kulturní, sportovní a multifunkční objekt, ve kterém jsou plánovány i výstavní a muzejní prostory.

Vize muzea byla obohacena o dobrý nápad p. PhDr. Miroslava Tyče zřídit v jednom patře Muzeum Opatovického kanálu, kde by byla soustředěna expozice vypovídající o vzniku tohoto unikátního stavebního díla, které ve své době bylo nejvýznamnější vodohospodářskou stavbou celého panství. Máme v úmyslu úzce spolupracovat s Městem Přelouč a Východočeským muzeem v Pardubicích.

Budeme žádat o dotaci z Regionálního operačního programu při NUTS II. Doufáme, že tentokrát budeme mít více štěstí. Máme kompletně zpracovaný projekt s pravomocným stavebním povolením. Náklady akce jsou asi 42,2 mil. Kč. Z dotace, pokud bychom ji dostali, lze účelově hradit až 92,5 %.

Prodej budoucích bytů

Na prosincovém jednání zastupitelstva obce byl schválen záměr prodeje 4 budoucích menších bytových jednotek v původní vile v areálu mlýnu Výrov. Cena asi 20 tis. Kč.m⁻² bytové plochy. Záměr obce je vyvěšen na úřední desce i na internetových stránkách obce a zájemci o budoucí koupi mohou podávat žádosti přímo na Obecním úřadu Břehy do 29. ledna 2010.

Pronájem prodejny drogerie
Obec zveřejnila i záměr pronajmout prodejnu drogerie v čp. 192 za

účelem jejího dalšího provozování spíš jako nepotravinářské prodejny. Zájemci mohou podávat žádosti na Obecním úřadu do 8. ledna 2010. P.M.

Stavební suť

Pokud někdo z občanů – vlastníků RD má problém s uložení stavební suti ze svého RD apod., může se obrátit přímo na Obecní úřad resp. vedoucího technických služeb. Stavební suť bude možné separovat a odděleně dočasně ukládat podle dohody v areálu technických služeb apod. K této problematice se vrátíme začátkem roku 2010. P.M.

Zateplení ZŠ

Do konce prosince se dozvíme, zda obstojíme se žádostí o dotaci na zateplení základní školy na SFŽP ČR, kterou jsme podali letos v srpnu. Náklady jsou asi 6,1 mil. Kč, z toho způsobilých asi 3,5 mil. Kč. P.M.

Interaktivní tabule ve škole

Před několika dny jsme zakoupili do naší školy dvě nové interaktivní tabule s projektor a nové židličky a lavice do obou tříd. Stálo to necelých 200 tis. Kč. Držáky projektorů zhotoví a upevní pracovníci technických služeb. Od ledna by mělo být vše v provozu. Naše děti se budou učit pomocí jedné z nejmodernějších pomůcek. Přejeme jim, aby se jim ve škole dařilo a základy vzdělání si odnesly do života.

Interaktivní tabule umožňují vyučujícímu na keramický povrch dětem promítnout obrázky a naučné filmy i na povrch kreslit stíracím fixem nebo magnetkami upevňovat papírové listy. Ovládání počítače je speciálním multifunkčním elektronickým perem. Do mateřské školky byly zakoupeny nové stolky a židličky v ceně asi 50 tis. Kč P.M.

Pokračování povídání p.učitelky Novákové o historii místní školy:

„Vzhledem k velkému počtu dětí zařídila c. a k. okresní školní rada v prosinci 1880 místní školní radě ve Břehách, aby se škola na Výrově rozšířila o 3.třídou, což toto nelibě viděla a usnesla se na záporném oznámení odložení stavby na delší dobu. Okresní školní rada však v dubnu 1881 své rozhodnutí potvrdila.

Po výměně mnoha dopisů byla místní školní rada ve Břehách nucena rozkazu uposlechnouti. Proto dala staviteli Rudolfovi z Přelouče zhotoviti dva plány. Schválen byl druhý – školu o jedno poschodí zvýšiti. Celé jednání se protáhlo na 7let a konečně 3.dubna 1887 byla stavba svěřena ing. Václavu Pavlíčkovi z Pardubic za 8342 zlaté 19 krejcarů s tím doložením, že stavbu školy začne dnem 1.června 1887 a skončí 15. srpna téhož roku, tedy za pouhých 11 týdnů. Protože po tuto dobu nebylo možno školní mládež nikde vyučovati ,c. a k. okresní školní rada ,ač nerada, schválila dětem od 1.června prázdniny.

Budovu školy až po stropy zbořili a řídící učitel Ant. Skála v ní nemohl s rodinou bydlet. Odstěhoval se do Břehů do bytu pana Josefa Kaliny č.p. 28(pozdější hospodářská usedlost Vinařových, nyní již zbouraná) k obývání na 3 měsíce, za které místní školní rada zaplatila 30 zlatých.

Škola byla včas přistavěna až na některé maličkosti, které dělníci během měsíce září dokončili. Kolaudační komise se odbývala v lednu 1888. Od této doby vyučovali tedy na škole tři učitelé a bylo toho opravdu zapotřebí, protože počty zapsaných žáků byly úctyhodné. 1.září 1889 bylo zapsáno celkem 211 žáků od 6 do 14 let ,v roce 1890 dokonce 230. Do tříd byli rozděleni v počtech 84+67+79. V příštích letech byla situace podobná , nejvyššího počtu bylo dosaženo v roce 1899 a to 248 dětí!

Školní kronika skrývá mnoho zajímavostí. Za povšimnutí stojí i zápis o zvolení nové místní školní rady v červnu 1899:

Předseda: Josef Michalec z č.p.1 starosta

Zástupce školy: Bohuslav Potůček řídící učitel

Zástupce obcí: Břehy –Josef Tomášek , č.p. 42 , rolník
Jan Vojtíšek , č.p. 14 , rolník
Lohenice : Václav Šetina , č.p. 45 , rolník

Přelovice : Josef Urban , č.p.45, rolník

Náhradníci: Josef Kočárník ,rolník
Josef Štrudl, kovář

Škola se v minulosti potýkala i s finančními potížemi. Proto místní školní rada mimořádně darovala 15 zlatých na zakoupení oděvu třem pilným hodným žákům na památný den padesáti let panování císaře a krále Františka Josefa I. Mlynářští dělníci na Výrově darovali 11 zlatých 6 krejcarů na školní potřeby chudým dětem.



Čertovský oheň

V neděli 6.12. se na místním hřišti zapálil „čertovský oheň“ a když se více setmělo, byla přichystána čertovská stezka odvahy. Ta vedla areálem kempu a byla krásně osvětlena svíčkami. Cestou děti potkávaly různě poschovávané čerty, kteří je více či méně (dle věku a strachu dětí) strašili. Na konci čekal Mikuláš s andělem a „hodným“ čertem a děti které slíbily, že budou hodné, obdaroval balíčkem dobrot. Akce byla pořádána za přispění OÚ Břehy, Hasičů a Mladých hasičů Břehy a Sokola Břehy. Myslím, že se stezka dětem i rodičům líbila a tak tímto

děkujeme pořadatelům za hezký zážitek. P.N.



Knihovna Břehy

I v čase předvánočním vám nabízím vybrané tituly. Pokud si nejste jisti, jestli vám Ježíšek nějakou knížku nadělí ☺ ,přijďte si vybrat z bohaté nabídky.

Pro děti :

Ottova encyklopedie
Dinosauri-Kompletní obrazový průvodce zaniklým světem dinosaurů.

Jaguelina Wilsonová

Holka na hlídání

Jmenuje se Sadie a je jí skoro 9 let. Její máma pracuje jako paní na hlídání, ale dostane chřipku a všechno je na

Sadii... Vtipné, zábavné čtení pro mladší čtenářky.

Pro dospělé:

Iva Prošková, Eva Vozková
Sítování- ojedinělá publikace přináší zručným čtenářkám mnoho zajímavostí o tomto tradičním textilním řemesle.

Luděk Stínal

Nevinné intriky- mezi Radkou a Denisou plane nepřátelství...

Paul Rival

Šest žen Jindřicha VIII
Klubko lidských vášní, vladařských intrik a církevní ideologie v němž bůh se objevuje ve formě skvělého čistícího prostředku na všechny skvrny společenského života Anglie na počátku smutného novověku.

Rozpočet obce na rok 2010

Na prosincovém jednání zastupitelstva obce byl schválen rozpočet obce na rok 2010. Ten je zveřejněn na úřední desce i na

internetových stránkách obce. Výdaje i příjmy jsou vyrovnané ve výši 9,522.900,- Kč. Není rozpočtována vyjednaná dotace ve výši 8,6 mil. Kč, o jejímž čerpání bude rozhodnuto až v březnu 2010. P.M.

Kronika obce Břehy

Dosáhli jste mezi lety 2006-2009

nějakého osobního úspěchu na poli vědy, umění či sportu?

Dejte nám o něm vědět, ať může být zaznamenán v kronice obce Břehy.

Například:

- > lepší sportovní umístění v individuálním či kolektivním sportu
- > získání vědecké hodnosti
- > napsaná a vydaná kniha (studie)
- > výstava či jiný výtvarný projekt
- > umístění v umělecké soutěži

Email: tycaci@centrum.cz
Adresa: Bahňkova 120

Výlet do Liberce

Jako odměnu pro nás, kteří jsme se zúčastnili jarního úklidu okolí obce, uspořádal OÚ Břehy společně s SDH Břehy dne 7.11.2009 výlet do aqvaparku Babylon v Liberci. Od 10.00 – 16 hod jsme si užili plavání, tobogánů, síťových prolézaček, vodní i podvodní masáže, byli jsme v romantické jeskyni, viděli mořská akvária. Čas nám uběhl jako voda. Na zpáteční cestě jsme ještě navštívili Mc. Donald. Za zájezd děkujeme.

Na závěr přejeme všem občanům krásné a pohodové vánoce a v novém roce především hodně zdraví. Mladí hasiči

Radar v Bahňkové ulici

V obci byly namontovány dva radary pro měření rychlosti. Jeden v ulici Obránců míru u přechodu a druhý na začátku obce ve směru od Přelouče. Třetí radar bude umístěn na začátku obce ve směru od Chlumce nad Cidlinou. Pro jeho instalaci bude osazen nový sloupek vedle příkopu. Vedle měření rychlosti POLICÍÍ ČR a Městskou policií a vážení aut Celní správou se jedná o pomocné opatření ke zklidnění průjezdu obcí. P.M.

Úprava travnatého povrchu hřiště

Na posledním jednání zastupitelstva byl schválen záměr provést úpravy současného travnatého povrchu hřiště ve Břehách tak, aby se opět zazelenal čerstvým a svěžím trávnikem. Tato plocha pak může být využita i pro fotbalový klub a samozřejmě pro děti a dorost z obce. Na akci máme požádáno o dotaci v roce 2010. P.M.

Přejeme vám krásné pohodové vánoční svátky, v roce 2010 mnoho zdraví, štěstí, sportovních i obyčejných zážitků.

Moped klub Břehy
Hasiči a Mladí hasiči Břehy
Sokol Břehy
Tenis klub Břehy



Břežan připravila Petra Novotná a Petr Morávek.
Břežan – nepravdivelný zpravodaj občanů obce Břehy a Výrova. E-mail : oubrehy@prelouce.cz
Adresa redakce: Bahňkova 8, 535 01 Břehy, tel./fax: 466 959 618. Vychází zdarma v nákladu 360 výtisků. Povoleno MK ČR pod zn. E 10141. Názory redakce nemusí být totožné s názory občanů, jejichž příspěvky byly zveřejněny. Neprošlo jazykovou úpravou.

Jízdní řád všech autobusů Břehy-Přelouč a zpět

POZN	Přelouč		Břehy				Lázně	Semtín	Pardubice
	aut.nádr.	žel.st.	hostinec	samoobsl.	Festovna	Výrov	Bohdaneč	hl.brána	aut.nádr.
x	5:00	5:02	5:05	-	5:06	5:08	5:20	5:30	5:45
x	5:25	5:27	5:31	-	5:32	5:33	5:44	5:55	
x	5:35	5:37	-	5:41	(do L.Chrčice)				
x	6:15	6:17	-	6:20	(do Sopřeče)				
x	6:20	6:21	-	6:25	(do R.Bělé)				
x	6:50	6:52	6:56	-	6:57	6:58	7:15	(do Hr.Králové)	
1	9:10	9:12	-	9:15	(do Strašova)				
2-5	9:30	-	9:33	-	9:35				
x	10:30	10:32	-	10:36	(do L.Chrčice/Týnce n.L.)				
x	10:50	10:51	-	10:55	(do R.Bělé)				
x	10:50	10:51	-	10:55	(do R.Bělé)				
x	11:10	11:12	11:15	-	11:16	11:17	(do Dobřenic)		
c	13:10	13:12	13:16	-	13:17	13:18	13:29	13:40	
-c	13:20	13:22	(jede přes Mělice)		13:38				
c	13:45	13:47	-	13:49	(do Újezda)				
x	14:25	14:28	14:31	-	14:33	14:35	14:50		
x	14:25	14:30	-	14:34	(do R.Bělé)				
x	14:45	14:51	14:55	-	(do R.Bělé)				
x	14:50	15:00	15:02	-	(do L.Chrčice)				
Vá.	x	15:55	15:57	16:01	-	16:03	(do Mělic)		
Sil.	x	16:55	16:58	-	17:02 (do Vápna)				
Sil.	x	17:15	17:16	-	17:19 (do R.Bělé)				
Vá.	x	17:30	17:32	17:37	-	17:38	17:40	(Do Vlčí Habřiny/Živanic)	
Vá.	x	19:15	19:17	-	19:21 (do L.Chrčice)				
Vá.	x	-	22:26	-	22:29 (do R.Bělé)				

Pardubice aut.nádr.	Semtín hl.brána	Lázně Bohdaneč	Břehy				Přelouč		POZN
			Výrov	Festovna	samoobsl.	hostinec	žel.st.	aut.nádr.	
					4:49	-	4:52	4:55	x
					-	5:00	5:03	5:15	x
		4:45	5:07	5:09	-	5:11	5:15	5:20	x
					6:05	-	6:08	6:10	x
	6:05	6:15	6:28	6:29	-	6:31	6:34	6:35	x
					6:36	-	6:40	6:42	x
					7:33	-	7:36	7:40	x
					7:39	-	7:43	7:45	x
			7:38	7:39	-	7:40	-	7:45	x
				9:35	-	9:37	9:41	9:45	2-5
					9:44	-	9:48	9:50	1
(z Hr.Králové)		11:30	11:41	11:43	-	11:44	11:48	11:50	x
					13:26	-	13:30	13:35	x
		(13:25) c	13:37	13:38	-	13:39	13:42	13:45	x
					13:41	-	13:44	13:50	x
					14:28	-	-	14:35	c
14:15	14:30	14:42	14:53	14:54	-	14:55	15:00	15:05	x
					16:26	-	16:28	16:30	x Sil.
					16:35	-	16:38	16:40	x Sil.
		16:40	16:57	16:59	-	17:01	-	17:05	x Vá.
					21:43	-	21:48	-	x Vá.

Poznámky:

x jede v pracovní dny

1 jede v pondělí, které je pracovním dnem, jede také také 30.června a 1.září

2-5 jede v úterý, středu, čtvrtku a pátek, které jsou prac.dnem, nejede 30.června a 1.září

Sil. nejede 31.prosince

Vá. nejede od 23.prosince do 31.prosince

c jede jen ve dnech školního vyučování

-c jede v prac.dny, které nejsou dny školního vyučování

JÍZDNÍ ŘÁD PLATÍ OD 14.prosince 2009 DO 11.prosince 2010

Nový železniční jízdní řád

		Praha hl. n.	Praha-Libeň	Kolín	Přelouč	Pardubice			Pardubice	Přelouč	Kolín	Praha-Libeň	Praha hl. n.	
Os	13			4:26	4:57	5:11		Os	x	4:11	4:26	4:54	6:09	6:17(*)
Os	29	(4:11)	(4:55)	5:01	5:34	5:48		Sp	x	4:44	4:56	5:32	6:27	6:35(*)
Os	11	3:57(*)	4:06	5:34	6:03	6:16		Os	35	4:51	5:04	5:36	6:39	6:47(*)
Os	29				6:34	6:48		Os	29	5:24	5:33			
Os	47				6:38	6:51		Sp	x	5:36	5:48	6:18	7:14	7:22(*)
R	x	5:44	5:54	6:32	6:50	6:59		Os	47	5:40	5:53	6:21	7:39	7:47(*)
Os	27	5:07(*)	5:16	6:34	7:03	7:16		R	x	5:56	6:06	6:24	7:05	7:15
R		6:44	6:54	7:32	7:50	7:59		Os		6:40	6:53	7:21	8:39	8:47(*)
Os		6:07(*)	6:16	7:34	8:03	8:16		R		6:58	7:08	7:24	8:05	8:15
R		7:44	7:54	8:32	8:50	8:59		Os	37	7:28	7:37			
Os	37				9:23	9:33		Os		7:40	7:53	8:21	9:39	9:47(*)
R		8:44	8:54	9:32	9:50	9:59		R		7:58	8:08	8:24	9:05	9:15
Os		8:07(*)	8:16	9:34	10:03	10:16		R		8:56	9:06	9:22	10:03	10:13
R		9:44	9:54	10:32	10:50	10:59		Os		9:40	9:53	10:21	11:39	11:47(*)
R		10:44	10:54	11:32	11:50	11:59		R		9:58	10:08	10:24	11:05	11:15
Os		10:07(*)	10:16	11:34	12:03	12:16		R		10:56	11:06	11:22	12:03	12:13
R		11:44	11:54	12:32	12:50	12:59		Os		11:40	11:53	12:21	13:39	13:47(*)
Os	x	11:07(*)	11:16	12:34	13:03	13:16		R		11:58	12:08	12:24	13:05	13:15
R		12:44	12:54	13:32	13:50	13:59		Os	x	12:40	12:53	13:21	14:39	14:47(*)
Os		12:07(*)	12:16	13:34	14:03	14:16		R		12:56	13:06	13:22	14:03	14:13
Os	29				14:26	14:36		Os	29	13:20	13:29			
R		13:44	13:54	14:32	14:50	14:59		Os		13:40	13:53	14:21	15:39	15:47(*)
Os	x	13:07(*)	13:16	14:34	15:03	15:16		R		13:58	14:08	14:24	15:05	15:15
R		14:44	14:54	15:32	15:50	15:59		Os	29	14:09	14:19	14:53		
Os		14:07(*)	14:16	15:34	16:03	16:16		Os	x	14:40	14:53	15:21	16:39	16:47(*)
R		15:44	15:54	16:32	16:50	16:59		R		14:56	15:06	15:22	16:03	16:13
Os	x	15:07(*)	15:16	16:34	17:03	17:16		Os		15:40	15:53	16:21	17:39	17:47(*)
Sp	x	16:18(*)	16:28	17:13	17:43	17:53		R		15:58	16:08	16:24	17:05	17:15
R		16:44	16:54	17:32	17:50	17:59		Os	x	16:40	16:53	17:21	18:39	18:47(*)
Os		16:07(*)	16:16	17:34	18:03	18:16		R		16:56	17:06	17:22	18:03	18:13
R		17:44	17:54	18:32	18:50	18:59		Os	10	17:40	17:53	18:21	19:39	19:47(*)
Os	6,+	17:07(*)	17:16	18:34	19:03	19:16		R		17:58	18:08	18:24	19:05	19:15
Sp	x	17:34(*)	17:42	18:38	19:14	19:26		Os	10	18:40	18:53	19:21	20:39	20:47(*)
R		18:44	18:54	19:32	19:50	19:59		R		18:56	19:06	19:22	20:03	20:13
Os	23	18:07(*)	18:16	19:34	20:03	20:16		Os	23	19:39	19:50	20:21		
R	10	19:44	19:54	20:32	20:50	20:59		Os	6,+	19:40	19:55			
Os	10	19:07(*)	19:16	20:34	21:03	21:16		R		19:58	20:08	20:24	21:05	21:15
Os	28				22:20	22:32		Os	10	20:40	20:53	21:21	22:39	22:47(*)
R		21:32	21:42	22:20	22:39	22:49		R	10	20:56	21:06	21:22	22:03	22:13
Os	10	21:07(*)	21:16	22:32	23:03	23:16		Os	28	21:25	21:38			
R		23:11	-	23:56	0:12	0:21		R		21:58	22:08	22:24	23:05	23:15
								Os	12	22:40	22:53	23:21		

Poznámky:

x jede v pracovní dny	6 jede v sobotu	
+ jede v neděli a státem uznané svátky	(*) Praha Masarykovo nádraží	Platí od 13.12.2009 do 11.12.2010
10 nejede 24. a 31.prosince	27 jede v x a 6, nejede 26.prosince a 2.ledna	
11 nejede 25.prosince a 1.ledna	28 jede v x a +, nejede od 24.do 26. a 31.prosince, 1.ledna, 4.dubna, 1. a 8.května, 4. a 5.července	
12 nejede 24.,25. a 31.prosince	29 jede v x, nejede od 23.do 31.prosince	
13 nejede 25. a 26.prosince a 1.ledna	35 jede v 6 a +, nejede 25.prosince a 1.ledna	
23 jede v x, nejede 31.prosince	47 jede v 6, nejede od 26.prosince do 2.ledna	